



C罗讨薪，证实尤文财务造假

本版撰稿 特约记者 沈庆丰

来自《米兰体育报》尤文跟队记者 Fabiana Della Vale 和 Marco Guidi 的联合报道，在针对尤文财务造假案件的调查中，检方查到了尤文与球员达成薪水私下支付协议的证据，而文件显示尤文仍然拖欠 C 罗 1990 万欧元，球员方面也已经正式要求支付。

在针对尤文财务造假案件的调查中，目前已经出现了大量的证据，包括搜查办公室获得的文件、截获得到的电话录音和电子邮件内容，以及部分球员在接受调查时提供的证词。

其中最重要的证据是三份文件，2022 年 3 月 23 日，都灵检察官从尤文律师 Federico Restano 办公室中搜到了它们，这也是尤文 12 位高官（包括阿涅利、内德维德、阿里瓦贝尼、帕拉蒂奇和律师加巴西奥）遭到指控的原因。罪名包括：散布虚假消息、操纵市场行为、身为上市公司发布虚假公告、开具虚假发票文件、阻碍监管机构工作，特别是通过“操纵工资发放”的手段来造成虚假资本收益，最终操纵俱乐部的财务报表。

在 2019 年-2021 年疫情期间，尤

文两次与球员们达成延迟发放薪水的协议，调查人员也查获了尤文与 16 名球员之间的文件（除了基耶利尼之外），这些文件并没有在意甲联盟或者意大利足协备案，而是在俱乐部存放。

尤文与每名球员的协议都包括三份文件，内容包括将球员们放弃的薪水以日常奖金或者忠诚奖金的方式发放，分摊到后续的合同期限内，这就是尤文与 C 罗的著名“私下协议”的由来。

这些延迟发放的薪水一部分已经付清，但根据相关文件显示，尤文至今仍然拖欠 C 罗 1990 万欧元，这是因为截至 2021 年 6 月 30 日的财务报表中并没有相关记录。

在接受检察官的审讯时，尤文总监凯鲁比尼一言不发，而 CEO 阿里瓦贝内则否认了私下协议的存在。然而 C 罗并不这样认为，根据他与尤文俱乐部达成的协议，这 1990 万欧元仍然是属于他的。

所以 C 罗近期找了一位自己信赖的律师向尤文索取这笔钱，这份诉讼文件中还显示了尤文操纵工资支付的种种细节，具体信息可以在第 14 号文件夹找到，C 罗提出申请的时间是 11

月 4 日，检方在同月 10 日正式下达了授权。

根据 3 月份从尤文律师 Federico Restano 办公室中查获的文件，检方还原了整个事件的原貌：

2020-2021 年期间，面对疫情造成的经济危机，尤文与球员们达成了薪水延迟发放的协议，其中一种是集体协议，另一种是个人协议，达成个人协议的球员一共有 17 人，签下协议目的是更好地保障球员利益，这样即使转会的话，也不会导致欠款打水漂。

然而并不是所有球员都同意签下文件，比如博努奇和夸德拉多就在经纪人和律师的建议下拒绝签订，他们相信“这些私下文件可能没有法律意义”。

C 罗与尤文签下的协议中则包含“离队条款”，即便 C 罗在 2021 年夏天转会加盟曼联，尤文仍然需要按月向他支付拖欠的工资，但目前只有一部分得到了发放，仍然有 1990 万欧元没有发到 C 罗手中。

当尤文 CEO 阿里瓦贝内告知调查人员“我们与 C 罗不存在任何欠款”时，葡萄牙人显然没有被这种言论说服，现在他决心讨回这笔钱。



韩国球迷恶搞 C 罗

虽然韩国对葡萄牙的比赛已经过去了几天，韩国球迷恶搞 C 罗的劲头却没有消停。

对韩国的比赛，C 罗不慎上演了乌龙助攻，韩国球迷也是抓住这一点大做文章。那是第 27 分钟，金英权利用角球机会扳平比分，送出“助攻”正是 C 罗！当时韩国队开出角球后，C 罗或许是没做好准备，没有用头直接将球顶出，而是做出一个躲闪动作，结果后背正好碰到皮球，球变向直接落到金英权脚下。

这之后，现场的韩国球迷开始不断高呼“梅西”的名字。特别是上半时，韩国队的铁杆球迷恰好就在韩国队球门的后面，正好面对 C 罗的进攻。“梅西”之声不断，目的显然是要干扰 C 罗。

下半场 C 罗被换下场，因为离场慢，被韩国球员曹圭成催促，C 罗做出让后者闭嘴的动作。金英权透露，C 罗用葡萄牙语骂人了。他之所以

知道 C 罗用葡萄牙语骂人，是因为韩国队的主教练保罗·本托就是葡萄牙人，他们经常听本托说葡萄牙语。曹圭成也透露，他当时让 C 罗离场，C 罗突然吐了一句脏话，他当时和 C 罗争了一下，之后还和对方中卫佩佩发生了冲突。

赛后韩国球迷开始恶搞 C 罗，有不少韩国网民充满讽刺意味地向 C 罗表示了感谢，感谢他送出助攻，甚至有人通过合成照片，为 C 罗制作了“韩国身份证件”，还让 C 罗身披“国家队服”站在韩国国家队中间，同时还为其制作了“国家功勋证书”。有人甚至还给 C 罗起了韩国名字“韩半多”“金纳尔多”等。

C 罗此前早就和韩国球迷结下梁子。2019 年，C 罗作为意大利尤文图斯俱乐部球员访韩进行商业比赛。但当时 C 罗在比赛中一分钟都没有上场，韩国球迷对此感到大失所望后，开始对 C 罗展开猛烈批评。



风头无两，B 费才是“一哥”

C 罗虽然目前状态不佳，但他依然是人气最高的球星之一，很多人看葡萄牙的比赛，就是要看 C 罗。现场可以看到，身穿葡萄牙球衣的球迷，背后几乎都印着 C 罗的名字。还有球迷高举牌子，上面写着“不管 C 罗何时参加比赛，比赛将以 1 比 0 开始”。可以看出，葡萄牙球迷对 C 罗的信心依然很足。

然而现实的情况是 C 罗现在并不处在最佳状态，他在场上感觉不佳，心态也不是很好，对韩国的比赛，他在下场时还与韩国球员发生了争执。

就目前来说，葡萄牙最值得信赖的还是布鲁诺·费尔南德斯。B 费是葡萄牙队在小组赛中发挥最出色的球员，没有之一。首战在加纳扳平比分后，他送出 2 次助攻，帮助球队稳住局势，次战面对苦主乌拉圭，B 费则上演了梅开二度的好戏，包括在最后时刻自己制造点球并主罚命中。小组赛赛过后，B 费是世界杯唯一进球数和助攻数都至少达到两个的球员。

三场小组赛下来，葡萄牙队进了六球，但失了三球。所进的六球，除了

“瑞士军刀”有两下子

世界杯小组赛 G 组中，巴西和瑞士均 2 胜 1 负积 6 分，分别位居小组第一和第二。H 组中，葡萄牙 2 胜 1 负积 6 分，韩国和乌拉圭同积 4 分，韩国以进球数多力压乌拉圭，位居小组第二，同葡萄牙携手出线。1/8 决赛中，巴西将对阵韩国（12 月 6 日），葡萄牙则将对阵瑞士（12 月 7 日）。

历史交锋战绩，葡萄牙并不占据优势。葡萄牙曾与瑞士交手 25 次，战绩为 9 胜 5 负 11 负。本世纪 6 次交手，葡萄牙、瑞士各取 3 胜。双方在今年 6 月进行了两次交手，各取胜一场。

瑞士队从来都不是一支争冠的热门球队，但是这支队伍并不缺乏战胜强队的传统和实力。本届世界杯对小组最强对手巴西，瑞士也仅以一球小负，而且让巴西队第 83 分钟才破门。

2010 年南非世界杯，瑞士队首战 1 比 0 战胜西班牙，小组赛 1 比 1 战平巴西队。在 2016 年的欧洲杯上，瑞士队

曾经战平法国队。去年的欧洲杯，瑞士队更是淘汰了上届世界杯冠军法国队，如此辉煌的巨人杀手战绩，就连葡萄牙队，也未必能做到。

从葡萄牙与韩国队的比赛来看，虽然场面上葡萄牙占一点优势，但是韩国队的韧劲和拼抢也让葡萄牙队很不适应，如果瑞士能挺进八强，这不算冷门而是正常发挥。

瑞士主教练雅金表示：“我们知道自己必须做什么，我们能够不辜负期望。我们真的配得上胜利和晋级资格。（关于淘汰赛面对葡萄牙）他们将是夺冠热门，但在淘汰赛中，一切皆有可能。我们将在未来几天看到球员们的表现，但我并不担心，我们有一个非常好的团队。”

无论如何，面对瑞士这一块难啃的骨头，葡萄牙一定要有打硬仗的准备，好在输给韩国给葡萄牙敲响了警钟。

挥和之前已经有了明显的退步，进球、助攻、传威胁球这些关键数据，都和以往有着巨大的差距，而当时有媒体就担忧，如果以 B 费这种状态，到了世界杯上，可能无法带动葡萄牙前进。

好在到了世界杯的舞台上，B 费及时“苏醒”了过来，风头压过了 C 罗，数据显示，进入到 2022 年后，B 费是葡萄牙国家队表现最出色的运动员，他登场 11 次，一共打进了七个进球，其中包括三次梅开二度，还有三次助攻。而同时期的 C 罗，只完成了三次破门，在国家队这一年整体表现其实是不如这个“二当家”的。

葡萄牙在 1/8 决赛中将对阵瑞士，球队要想继续前进，B 费的作用必不可少。